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						Studium elektrotechniky opravdu do hloubky
			
															
									Studijní program pro ty, které baví oblast moderní elektroniky, komunikační techniky, rádiových a elektronických systémů, a integrovaných technologií.



																	

													

					

				

			

		

	

	
		
			




                                    
            
                                    	

				
	



			
					
				Naučíte se chápat zákonitosti moderní elektroniky, komunikační techniky, rádiových a elektronických systémů a pokročilých technologií. Program je určen především talentovaným studujícím a je zaměřen na poskytnutí velmi univerzální teoretické průpravy v širokém základu matematiky, fyziky a teoreticko průpravných předmětů z oblasti elektronických systémů a zařízení.
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			Otevřené elektronické systémy

					

																	
									V programu OES se naučíte propojovat matematiku, fyziku, teorii signálů a systémů, teorie elektromagnetického pole, teorii obvodů a fyzikální elektroniky, s důsledným aplikováním postupnosti budování znalostí. Jaké jsou možnosti studia?
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					Na FEL jsem nastupovala z gymnázia, měla jsem obecné vzdělání a ne příliš velký vhled do elektrotechniky.


OES těmto podmínkách vychází vstříc - hned první semestr jsem absolvovala motivační předmět, který nás provedl několika laboratořemi. Dále nebylo třeba mít hlubší znalost programování, necítila jsem se tedy v nevýhodě oproti spolužákům z průmyslových škol. Strukturu programu hodnotím jako velmi promyšlenou a studium dobře navazující na magisterské programy, nejenom na FELu.
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					Líbí se mi náročnost a vstřícnost našich vyučujících.


Vzhledem k tomu, že jsme malý obor, máme s našimi vyučujícími blízké vztahy, což nám umožňuje zapojit se už během bakalářského studia do výzkumných projektů.
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				Zachraňte děkana, vyzývá středoškoláky k vědecké misi letní FEL Camp. Novinkou bude soutěž, do níž se může zapojit každý.
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															Za stránku zodpovídá: prof. Ing. Jan Sýkora, CSc.
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